

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 253 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 10. Szerda

Tizenhatodik kasszafurás

A debreceni kasszafúróbanda a Fazekas Mihály reálgimnáziumból 3.400 pengőt és két gázálarcot zsákmányolt az éjszaka

A kitűnően szervezett és nagy sikerrel működő betörőbanda az éjszaka folyamán elkövete a tizenhatodik kasszafurást. Mint annak idején részletesen megírtuk, a Debrecenben megalakult bűnöző társaság néhány hónap alatt a kasszafurásoknak olyan sorozatát követte el a városban, amilyenre esztendőnk óta nem volt példa.

A rendőrség ugyszólván teljesen tehetetlen a banda garázdálkodásaival szemben és csupán csak

annyit sikerült a nyomozóknak megállapítani — a vidékről beérkezett jelentések alapján, — hogy a társaság tagjai gépkocsin egyik városból a másikba járva követik el sorozatos betöréseiket. A banda tagjainak személyazonosságát azonban mindmostanáig nem sikerült leleplezni.

Mára virradóra ismét Debrecenben jártak a kasszafurók és ezúttal a Fazekas Mihály reálgimnáziumot szemelték ki működésük színhe-

lyéről. A kulccsal behatoltak az intézet főkapuján és végigjárva a tantermeket és irodahelyiségeket, pénz után kutattak. A igazgatói irodában meg is találták a páncélszekrényt és azt az eddig is jól ismert módszerrel — gyöngysorszerűen — megfúrták.

A kasszában 34 darab százpengőt és néhány pengő aprópénzt találtak, melyet magukhoz véve észrevétlenül eltávoztak. A reggeli leltárkor derült ki, hogy a betörők a tornaszertárból még az

ott talált két gázálarcot is elvitték — különös tekintettel a hétfőn tartandó lég- és gázvédelmi riadóra.

A betörést a kora reggeli órákban a pedellus fedezte fel és telefonon azonnal értesítette a rendőrség központi ügyeletét, ahonnan detektívek szálltak ki a helyszínre, de ott, — miot egyébkor — most sem találtak semmi olyan nyomot, amely a tettesekhez vezetne. A vizsgálat megindult.

Huszonkét napig feküdt a kútban egy öngyilkos aggastyán holtteste

Még a múlt hó 18 án történt, hogy Papp József 81 éves tetélleni gazda reggel eltávozott hazulról azzal, hogy a postára megy és nem sokára hazatér. Hiába várták azonban az idős embert hozátartozói, sem aznap, sem másnap nem jelentkezett. Veje Szilágyi Lajos, rosszat sejtve elment a csendőrségre és bejelentette az eltűnési esetet.

A csendőrség azonnal hozzálátott, hogy felkutassa az eltűnt idős férfit. A keresés azonban napnap után eredménytelen maradt. A legkisebb nyomot sem sikerült a csendőrségnek felfedezni. A kutatásban maga, az elhalt veje, Szilágyi is részt vett.

A csendőrség a nyomozást a legnagyobb eréllyel folytatta a sikertelenség ellenére is és végül tegnap délután a közeli Tetétlen község határában, egy nyitott kútban egy férfi hullájára akadtak. Amikor a férfi hullát sikerült a kútból kiemelni és a hulla ruházatának zsebeit átnézték, az ott talált iratokból megállapították, hogy a hulla nem más, mint Papp József holtteste.

A csendőrség most már abban az irányban folytatta tovább a vizsgálatot, hogy megállapítsak, bűncselekmény, vagy öngyilkos-

ság történt-e. A lefolytatott vizsgálat során aztán minden kétséget kizáróan megállapítást nyert, hogy az idős ember öngyilkossági szándékból ugrott a határban lévő nyitott kútba.

A csendőrség a vizsgálat teljes befejezése után értesítette az öngyilkosságról a debreceni ügyészséget, ahol tekintve, hogy bűncselekmény nem történt, a temetési engedélyt kiadták.

Maróluggal öntötték le a vásárban

Gábor Margit 21 éves hajduhadházi napszámosnő egészségrontás-büntetéssel vádoltan került ma dél előtt a debreceni törvényszék elé. Az ügyészség vádirata szerint az idén, szeptember 23-án Sufinszki Jánost Hadház egyik utcáján arcon öntötte marószóda oldattal s hogy a szóda nem sértette meg a férfi szemét, az csak annak köszönhető, hogy a kalapja mélyen a szemébe volt huzva s a kalap felfogta a maró folyadékot.

A mai tárgyaláson a vádlott beismerte, hogy tényleg leöntötte a sértettet. Védekezésében azt hangoztatta, hogy a sértett az utóbbi időkben állandóan fenyegette őt. Ezért akarta megijeszteni s vett

4 fillérért marószódát, amit egy edényben feloldott.

A nevezett napon országos vásár volt Hadházon s a férfi azt üzenete neki, hogy ne merjen elmenni a vásárra. Ennek ellenére is elment, de magával vitte a maróluggot. A vásárba az anyjával együtt ment el. Az uccán aztán találkozott Sufinszki Jánossal, aki neki támadt az anyjának s ő ekkor öntötte le.

Azt tagadta, hogy az lett volna a szándéka, hogy a sértettnek a szemébe öntse a folyadékot.

A bizonyítás befejezése után a törvényszék bűnsnek mondta ki Gábor Margitot egészség rontás vétségében s jogerősen egy hónapi fogházra ítélték.

Különös bűnper a törvényszék előtt

Rendkívül érdekes bűnügyben tartott ma délelőtt tárgyalást a debreceni törvényszéken a dr. Tokay Gyula elnöklété alatt működő tanács. Az ügy vádlottjai Fogarassi Sándor Ág ucca 2 sz. alatt lakó közművessegéd és felesége, Szele Erzsébet voltak.

Az ügyészség elhagyás büntette miatt emelt ellenük vádat. A vádirat szerint ugyanis Fogarassi Sándor és felesége a 82 éves, agyvérzést szenvedett anyjukat nem táplálták rendesen, orvosi kezelésben nem részesítették, napokon át egyedül hagyták és Fogarassi Sándorné még durván is bánt idős anyósával.

A mai tárgyaláson a vádlottak tagadták a bűncselekmény elkövetését. Azt hangoztatták, hogy ők igenis rendesen enni adták az idős nőnek s orvosi kezelésben is részesítették. Az igaz, hogy ők egész nap alig voltak odahaza, mert mind a ketten dolgozni járnak, de a beteg mellé mindig fogadtak valakit, aki gondját viselte.

A törvényszék több tanut hallgatott ki az ügyben, akiknek a kihallgatása után a vádlottakat az ellenük emelt vád alól jogerősen felmentették.

**Ha finom és jó férfiruhát akar vásárolni olcsón,
jöjjön kapu alatti helyiségembe a Svetits palotába.**

Bartos Géza

a volt régi SZANTÓ cég,



A varsói rendőrség nyomozása után rájött, hogy a vilnai zsidó gimnáziumban kommunista sejtek működnek. Négy gimnáziumi és két reálgimnáziumi tanítót őrizetbe vettek.

A svéd trónörökös romániai utjáról visszaérkezett Stokholmba.

A közeli napokban Rómába jugoszláv katonai küldöttség érkezik. A magasrangú katonatisztek közül álló küldöttséget egy jugoszláv tábornok vezet, aki tagja a legfőbb haditanácsnak.

Creil pályaudvara közelében a kőd következtében vasárnap hajnalban két vasuti szerelvény összeütközött. Egy vasutas meghalt négyen súlyos sebesüléseket szenvedtek.

Mussolini repülőgépen Forliba ment, ahonnan néhány napi tartózkodásra Rocca delle Caminateba utazik.

Mária jugoszláv anyakirályné Romániába utazott Erzsébet volt görög királyné meglátogatására. Az anyakirálynét az állomáson Pál királyi kormányzóherceg bucsúztatta el.

Fiumében utrabocsátották Olaszország legújabb torpedóromboló naszádját, a Lupot.

Az osztrák legitimisták innsbrucki gyűlését nemzeti szocialista tüntetők megzavarták. A rendőrség kivezette a teremből a tüntetőket, mire a rend újból helyreállott.

A libanoni elnök nem kegyelmezett meg az amerikai főkonzul merénylőjének, akit a legközelebbi napokban kivégeznek.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

Vigszinház

A legkedvesebb és a legvidámabb magyar film!

Bónyi Adorján nagyszerű vígjátéka.

V I K I

Jávor Pál, Bársony Rózi, Kabos, Rózsahegyi, Csontos a főszerepekben.

Budapesttel egyidőben.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

A lengyel-magyar diákszövetség kultürestje

A Lengyel—Magyar Diákszövetség Debreceni „Pilsudski József” Köre Leon Orłowski miniszter Öccellenciája védnöksége alatt november hó 11-én, csütörtökön délután 6 órákor a lengyel nemzeti ünnep alkalmából a Központi Egyetem Auditorium Maximumában lengyel estet rendez. Az est műsora a következő:

1. Lengyel Himnusz. Előadja a Kollégiumi Kántus Szigeti Gyula vezetésével.
2. Megnyitó beszéd. Mondja. Kovács Andor dr. a jogtudományi kar e. i. dékánja.
3. Chopin dallamokat énekelnek: Németh Irén, Sallay Margit és Tarján Vilma. a Zeneiskola nő-

vendékei. Zongorán kísér: Nagy Ilona.

4. Edward Slonski „Ta, Co nie Zginela” c. lengyel versét szavalja: ifj. Kovács István joghallgató.

5. Karol Szymanowski: Lengyel népdal. Hegedűn előadja: Kéri Sándor.

6. „A szép Lengyelország” Vladyslaw Szablanski, egyetemi lektor vetített képes előadása.

7. a) Lengyel népdalok:
b) Chopin: Melódiák, Énekl: Papp Julia, a Zeneiskola növendéke.

8. Zárószavakat mond: Hankiss János dr. egyetemi tanár, a Kör tanárelnöke.

9. Magyar Himnusz. Előadja a Kollégiumi Kántus.

Angolban Mindennap Halászlé

szákanélküli rántott ponty.

Erősödik a kínai ellenállás

A japán kormány nagy figyelemmel tanulmányozza azt a szóbeli jegyzéket, amelyet a belga nagykövet nyújtott át és amelyben Japánt meghívják a csendesóceáni értekezlet szűkebbkörű bizottsága tárgyalásain való részvételre. Valószínűleg némi időhaladékra lesz szükség, mielőtt a japán kormány megadhatja válaszáat. Japán hivatalos körökben már most megjegyzik azonban, hogy nem látnak okot arra, miért változtassa meg Japán eredeti álláspontját.

A csapei arevonalon egyre jobban érezhetővé válik az ujonnan érkezett kínai csapatok ellenállása úgyhogy a japán szárazföldi csapatok még a Wangpu folyótól dél-

re tartózkodnak. Fucsaitól délre a japánok nagy erőfeszítéseket tesznek, hogy eddigi helyzetükön javítsanak, a kínai ellenállás következtében azonban csak keveset tudtak előrenyomulni.

Az északi arevonalon, Nanclangtól keletre, a kínaiak élénk tevékenységet fejtenek ki,

Berlini jelentés szerint — a német sajtó erőlesen tiltakozik azok ellen a külföldi lapkommentárok ellen, amelyek úgy állítják be a szombaton aláírt ütem — olasz — japán kommunistaellenes paktumot, mintha titkos záradékai lennének és a harmadik hatalmak ejlen irányulna.

Meggyilkolt csecsemő

Két nappal ezelőtt meghalt Boda Anna siklói leány öthónapos csecsemője, állítólag bélhurut következtében.

Most jelentkezett Boda Anna a csendőrségen és jelentette, hogy

kisgyermekének köldökébe szurva nagy tűt talált. A bejelentés alapján elrendelték a csecsemő felboncolását és megindították a nyomozást.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Mellbeszurta a tanítót

Pödör László kövágóúrsi szakmester ittas állapotban duhaj-

kodni kezdett, Emiatt a kocsmáros az üzletből kiutasította és az

ajtót bezárta.

Pödör később az ajtót betörte s újból behatolt a kocsmába. A jelenlevő Czirman Lajos tanító rendreutasította. Pödör ezért Czirman tanítót mellbeszurta.

A fővárosi kereskedők az adócsökkentés mellett

A Fővárosi Kereskedők Egyesülete ülést tartott, amelyen az a kivánság hangzott el, hogy a sokféle alkalmi adót töröljék el, illetve csökkenték, mert a kiskereskedők nem bírják el a nagy terheket.

HIRDETMEÉNY.

Debrecen sz. kir. város közigazgatási bizottsága 3339—1937. kb. sz. határozatával az 1938. évi közut költségleírányzatot elfogadta és megállapította.

E közuti költségleírányzatot — az 1890: T. t. c. 22. § a alapján — f. évi november hó 8. napjától kezdődőleg november hó 22. napjáig bezárólag 15 napi időtartamra közszemlére helyeztem ki.

Erről a város közönségét azzal értesitem, hogy a költségleírányzatot a városi számvevőség 16. sz. helyiségében bárki megtekintheti és az ellen a közszemlére kitétel tartama alatt hozzám írásban beadandó felszólamlással élhet.

Polgármester.

HÁROM KIRÁLY
TALALKOZIK

VI. György király és Erzsébet királyné windsori tartózkodásukat megrövidítve, Londonba érkeztek hogy György görög királyt fogadják, aki többhetes Londoni tartózkodásának első napjait a Buckingham palotában tölti, majd átköltözik az egyik szerény londoni szállóba. ahol száműzetése idején lakott.

A görög király Rómában Mussolinival és Ciano gróffal Párisban Lebrun köztársasági elnökkel és Chautemps miniszterelnökkel tárgyalt. Tegnap este Borisz bolgár király és felesége Johanna királyné továbbá György görög király egyszerre voltak a Buckingham palota vendégei.



Szerdán:
Csak felnőtteknek!

HOLLYWOOD FANTOMJA
(Rejtély a filmgyárban)

Változatos kisfilm-műsor,
Előadások: 7 és 9 órákor.

Forrong Palesztina

Palesztinában ismét több összeütközés történt. Siloanban két nemrégiben legyilkolt angol katonagyilkosainak felkutatása során véres zavargás volt. Két arab életét veszítette, tizenheten megsérültek. A lakosság-

nak nagyrésze a hegyekbe menekült. Transjordániában szintén több összeütközés fordult elő. Több helyütt bombákat vetettek a hivatali épületekre és elválták a táviróvezetéseket.

Horogkeresztes szabadállam má alakult át Danzig

Danzig szabadállam törvényhozási hétfejeletésén kimondta, hogy Danzigot független nemzeti szocialista állammá nyilvánítja. Danzig új lobogóját a horogkereszt díszíti és alkotmánya is teljesen német mintára készült el. Betiltanak minden pártpolitikai

szervekedést, az ifjúságot ugyan csak német módra tömörítik a párturalmi egyesületekbe. Kimondta egyben a danzigi törvényhozás, hogy közkegyelemben részesíti mindazokat az eliteltek, akiknek szabadságvesztés büntetése nem több, mint egy év.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntanyákból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szén, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-ÚCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Ünnepelt Moszkva

A szovjet fennállásának huszadik évfordulója alkalmából nagy ünnepség volt a moszkvai Nagy Színházban, ahol Sztalin az egyes szovjetkormányok tagjainak és a kommunista párt vezetőségének jelenlétében megnyitotta a szovjetunio fennállása alkalmából rendezett ünnepségeket. Az ünnepsé-

gen Molotov nagy beszédet mondott és éltette a spanyol és kínai nemzetet.

Az ünnepség „fénypontja” a moszkvai Vörös téren volt, ahol Sztalin jelenlétében lezajlott a szovjetunio történetének eddig leghatalmasabb méretű katonai díszszemléje.

Anglia egyezményt köt Franco tábornokkal

Eden külügyminiszter az alsóház tegnapi ülésén hivatalosan bejelentette, hogy az angol kormány és Franco tábornok megbízottai rövidesen egyezményt írnak alá,

amelynek értelmében Anglia diplomáciai ügynököket és alügynököket küldhet ki a spanyol felkelő hadsereg ellenőrzése alatt álló területekre s ugyanígy Franco tá-

bornok is diplomáciai ügynökökkel és alügynökökkel képviselheti magát Angliában. Az egyezmény megkötését Anglia számára az tette szükségessé — mondotta Eden —, hogy a Franco tábornok uralma alatt álló spanyol területen létfontosságúnak bizonyult az angol gazdasági és pénzügyi érdekek hathatós védelme. A külügyminiszter hozzátette, hogy Anglia ezzel a lépéssel még korántsem ismerte el Franco tábornok kormá-

nyát, illetve a Franco kormány fennhatóságát a felkelő csapatok ellenőrzése alatt álló területen.

A külügyminiszter bejelentését az ellenzéken viharos ellentmondások fogadták s a munkáspárt szónokai annak a véleményüknek adtak kifejezést, hogy az angol kormány a megkötendő egyezményrel, ha jogilag nem is, de ténylegesen mégis csak elismeri a Franco kormányt.

ELÍTÉLTEK KÉT VIDEKI KASSZAFURÓT

A törvényszék Birkás Jánost és Csohány Lászlót 3-3 évi szigorított dologházra ítélte. Birkás és Csohány a szegedi csillagbörtönbe töltötték büntetésüket és megállapodtak, hogy szabadulásuk után közösen követnek el betöréseket. Birkás kikémlelte a helyeket, ahol vá érdemes betörni, majd értesítette Csohányt, aki Budapestről kasszafuró gépével a színhelyre utazott és ketten elkövették a betörést. Kifosztották Komádi község pénztárát, az orosházi Hangya Szövetkezetet, de amikor Csorvás község pénztárát akarták kirabolni, rajtavesztettek és elfogták őket. Az ítélet nem jogerős.

HIRDETMENY.

Értesitem a közönséget, hogy a Tiszacséce — egykei th. közut törzskönyvezési munkálatai elkészültek és azok Debrecen sz. kir. város műszaki ügyosztályában f. évi november hó 4-től december hó 7-ig közzszemlére tételnek ki. A hitelesítési eljárás határnapjául folyó évi december hó 8 napjának

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Prolongáltuk s így ma utoljára! Páratlan izgalom!

India lángokban

Anglia hőseinek izgalmas napjai a hindu lánzsások földjén. Főszereplők: Shirley Temple és Viktor Mc Laglen FOX világhíradó Előadások: 5, 7, 9 órakor

Az A P O L L Ó B A N

Ma először Merle Oberon és John Garrick, a londoni operaház tenoristájának új filmje:

Egy visszanyert élet

Paramount világhíradó!

Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Olcsó árak

Legnagyobb választék

Jó minőség

a Magyar Ruhaiparnál

Bika szálló épület

NŐI TÉLIKABÁTOK, NŐI BUNDÁK, NŐI RUHÁK,
FÉRFI TÉLIKABÁTOK, VÁROSI ÉS LENGYELBUNDÁK, ÖLTÖNYÖK
ISKOLAI ELŐÍRÁSOS FIÚ- ÉS LEÁNYKA RUHÁK ÉS KABÁTOK

A Takarékoság bevásárló helye.

Olcsó szabott árak!

A minőséget garantáljuk!



Füzetek és írószerek
 olcsó árban, nagy választékban
 kaphatók:
Springer boltban
 a főúteán.

— CUKORBETEGEKNÉL, elhíjasodásnál és köszvényéknél, oxaluria és phosphaturia képződésénél, húgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet jovitja a gyomor és a belek működését s az emésztés- és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
 és kabát szövetek
 Olcsón
Petriknél SZENTANNA-U 5

Országos vásárok
 Szerda novemb. 10: Ajka (Veszprém). Vasvár (Vas).
 Csütörtök november 11: Diós-

győr (Borsod). Hajdudorog (Hajdu). Nyirbátor (Szabolcs). Püspökladány (Hajdu).
 Péntek nov. 12: Gyoma (Békés). Szombat november 13: Cibakháza (Szolnok). Makó (Csanád). Szegvár (Csongrád).

FÁY ARCKRÉMES TÉGELYEKET VISSZAVESZ
 Grósz Nagy Ferenc Arany egy-szarvu gyógyszer-tára. (Szinház mellett).



Születések Sándor Gyula színész leánya Katalin. Lazarovics Béla kereskedő, fia Tibor. Szentesi István napszámos, fia István.
 Eljegyzések Balogh Sándor—Szabó Julia, Czine András apó, —Jákob Erzsébet.



Halálozások Báthori Katalin ref. 13 hónapos, Rezeda uca 3. Nagy Sándor ref 71 éves, Macs.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	6:50	Tiszalök
sz.	5:02	Miskolc	sz.	7:00	Nagykeréki
sz.	5:05	Füzesabony	sz.	7:07	Nyirábrány
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:17	Nyiregyháza
sz.	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
sz.	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértés
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
sz.	7:52	Nagyléta Vértés	sz.	8:39	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
sz.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértés
sz.	9:25	Derecske	sz.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:35	Derecske
sz.	12:10	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	13:22	Bpest nyugati	sz.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértés	sz.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
sz.	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:55	Nagyléta Vértés
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
sz.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	sz.	20:08	Füzesabony
sz.	18:58	Nagykeréki	sz.	20:43	Tiszalök
sz.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértés	sz.	21:25	Nyirábrány
autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
sz.	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.
Kedd
 4.15 Asszonyok tanácsadója.
 5 A lordmayor napja.
 5.30 Hanglemezek.
 6.15 Hangtól a hanglemezig.
 7 A rádió szalonzenekara.
 7.50 Pehelyke szimfonia 4 felv-ban.
 9.55 Sári Elemér és c-zenekara.
 10.40 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
 11 Közvetítés a Margitszigetről — Bohrandt Lajos és Weidinger Ede szalon és jazz-zenekara játszik.

Szerda
 10.20 Papirgyártás—papirkorszak.
 10.44 Ruhafélék művészi javítása.
 13 Déli harangszó.
 12.05 Thoma József zongorázik.
 1 : Allástalan Zenészek Szimfónikus Zenekara.
 4.15 A rádió szalonzenekara.
 5 Munkásféltóra.
 5.20 Vig György szaxofonozik.
 5.50 Hegedüs Lóránt előadása.
 6.20 Toll János és c-zenekara.
 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.

ALFÖLD
 Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
 Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
 Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!
 Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál
teljesen ingyen közöl
 ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Irták: S. L és Gy. V.

33
 Körülbelül tíz perc telhetett el amikor rábukkant a hathengeres Bugattira. A motorház roncsa volt löve.
 Dick megkockáztatta a veszedelmet és felgyújtotta a zseblámpáját, amellyel bevilágította a kosiba. A fekete bőrülésen megalvadt vértöcsa csillogott, de a fekete csuklyás nő eltűnt. Az ülés mellett egy fekete automata pisztoly hevert. Dick megismerte. Ez volt az a fegyver, amellyel a csuklyás nő őt sakkban tartotta.
 Valamit piszkálgatott még a kosiban, azután jegyzőkönyvébe felírt pár számjegyet, majd eloltotta lámpáját és megkereste motorbiciklijét.
XII. FEJEZET.
AMI NEM ÉR EGY LYUKAS PENNY-T

gyütt berontott hozzá s most már fél hetet mutatott a detektív karórája.
 Allan szeme élénken csillogott. Nagyon fontos — mondotta —, hogy feljegyezted az autó gyártási számát és a megtett kilométereket is leolvastad.
 (Folytatjuk).



Prognózis:
 Gyenge légáramlás. Helyenként kisebb eső. Sok helyen köd. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD
 POLITIKAI NAPILAP
 A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
 laptulajdonos
 Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac uca 41 szám
 Felelős nyomdavezető Csuka László